



В Сокольском районе женщина признана виновной в причинении подруге тяжкого вреда здоровью



Собранные Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 25 апреля 2018 года в одной из квартир г. Кадникова Сокольского района подруги распивали спиртные напитки в компании. В ходе ссоры на почве ревности 29-летняя женщина схватила знакомую за волосы и вытащила ее в подъезд. Там обвиняемая повалила потерпевшую на пол и нанесла по ее телу неоднократные удары руками и ногами. Своими действиями женщина причинила травмы шеи, груди и лица, повлекшие тяжкий вред здоровью 30-летней подруге.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Приговором суда обвиняемой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, в течение которого она обязана не менять места жительства без уведомления уполномоченного органа, раз в месяц являться на регистрацию в указанный орган, не совершать правонарушений, влекущих административную ответственность, а также пройти обследование у врача нарколога.

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1271077>